Mnozenie liczb przez 1. Klasa 2

1. Sadownik zrywa jablka i kladzie je do koszyka i do wiaderek. Oblicz za pomoca
mnozenia ile jablek bylo w koszyku, a ile w wiaderkach.

Zapamietaj!

Jezeli dowolna liczbe pomnozymy przez 1, to wynik bedzie rowny tej liczbie.
1-8=8wr8-1=8

2. Wskaz na koralikach kolejne wyniki mnozenia przez 1 i polacz z nimi dzialania.

1-1 1-5 1-9 1-10 1-3

1-4 1-8 1-2 1-7 16
3. W pokoju na stole stoi jeden wazon, a w nim jest jeden kwiat. Ten kwiat ma jeden
lis¢. Ile lisci jest w tym wazonie?

Odpowiedz

4. Ewa ma jedna monete pieciozlotowa, natomiast Zuza ma pie¢ monet
jednozlotowych. Ktora dziewczynka ma wiecej pieniedzy? Narysuj te sytuacje w
ramkach i napisz odpowiednie dzialania.

Pieniadze Ewy Pieniadze Zuzy




Ocen swojg prace! Postaw ,,+” w odpowiednich miejscach w tabelce.

Doskonale!

Dobrze!

Musze jeszcze
popracowac!

Dopasowuje wyniki do
odpowiednich dzialan

Uwaznie odczytuje tres¢
zadania tekstowego i
wyszukuje w nim potrzebne
dane

Tworze¢ odpowiednie
dzialanie, obliczam je i
formuluje odpowiedz.

Tworze¢ rysunek pomocniczy
do zadania




